11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2018 18:14:29

dopmupoBaHus 3aKT09eHHs1 Bpaya: 16.09.2018 17:05:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298931/answer/298994




o6peiit merb. HykHo o0cimemoBaThest o6ouM Ha UIITIII (MHGeKLIXH, Tepefaloiecs MOI0BLIM IIyTeM
-12 uHbeKIui), IONIONHUTEILHO BaM Hafo cOaTh 95KyNIAaT Ha 0aKIoceB, MapTHEPIIE - YTO CKaKeT
THHEKOJIOT. YIauu.



